
ÎN  DATA  DE  26.03.2016  A  AVUT  LOC  ADUNAREA  GENERALĂ  A  FILIALEI  ,,MIHAI  VITEAZUL"  
DOLJ  LA  CERCUL  MILITAR  CRAIOVA ,  ADUNARE  ANIVERSARĂ  CU  OCAZIA  ÎMPLINIRII  A  25  DE  
ANI  DE  LA  INFIINŢAREA  FILIALEI  DOLJ.
AU  PARTICIPAT  MEMBRII  AI  FILIALEI  IAR  CA  INVITAŢI  AM  AVUT  ONOAREA  SĂ  AVEM  ÎN  
MIJLOCUL  NOSTRU  OFICIALITĂŢI  LOCALE,  D-NA  PRIMAR  LIA - OLGUŢA  VASILESCU,  SUBPREFECT,  
D-RA  SIMONA  MOISE, PRIMARUL  COMUNEI  PLENIŢA ,  COL.(R)  CALAFETEANU  PUIU,  GL.BG.  (R)  
PANĂ  IOAN  REPREZENTANTUL  A.N.C.M.R.R.  ,,A.I.CUZA"   BUCUREŞTI,  PRECUM  ŞI  DOUĂ  
DELEGAŢII  ALE  PENSIONARILOR  MILITARI  DIN  SERBIA   DIN  ORAŞUL  ZAJECAR  ŞI  DIN  BULGARIA  
DIN  ORAŞUL  VIDIN.
CU  ACEASTĂ  OCAZIE  CONDUCREA  FILIALEI ,,MIHAI  VITEAZUL"  DOLJ  PRIN  D-NUL  C-DOR (R)  
OCTAVIAN  COCOCEANU  ŞI  COL. (R)  DUMITRU  DOLEA  MULŢUMEŞTE  TUTUROR  CELOR  CARE  NE-
AU  ONORAT  CU  PREZENŢA  ATÂT  LA  LUCRĂRILE  ADUNĂRII,  CÂT  ŞI  LA   ACTIVITATEA  DE  
SOCIALIZARE  CARE  S-A  DESFĂŞURAT  DUPĂ  ACEEA,  CONSTITUIND  UN  PRILEJ  DE  CUNOAŞTERE  A  
MEMBRILOR  ASOCIAŢIEI,  DEPĂNARE  A  UNOR  AMINTIRI  COMUNE  DIN  PERIOADA  CÂND  
ACTIVAU  ÎN  RÂNDUL  CADRELOR  ACTIVE  ALE  ARMATEI.
TOTODATĂ  ADUCEM  MULŢUMIRI  CONDUCERII  ANSAMBLULUI  ARTISTIC  ,,MARIA  TĂNASE"  DIN  
CRAIOVA,  CARE   A  PARTICIPAT  CU  UN  GRUP  DE  SOLIŞTI  SI  INSTRUMENTIŞTI   PENTRU  
ÎNTREŢINEREA  ATMOSFEREI  DE  BUNĂ  DISPOZIŢIE,  AMINTIND  DE  D-NUL  CRISTIAN  BĂNĂŢEANU,  
D-NA  LAVINIA  BÂRSOGHE ,  D-NA  ANETA  SIŞU 
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Consiliul Director al Asociației Județene Argeș,,Basarab I” a CMRR  vă
felicită cu prilejul aniversării a 25 de ani de la înființarea ANCMRR-
Filiala Juețeană Dolj. Fie ca sfânta sărbătoare a învierii Domnului să
vă aducă cele patru taine divine: încredere, lumină, iubire, speranţă. 

Paşte Fericit!

Președintele Asociației
col.r. Alexandru Țânțarcu

 

Delegația asociației –col.rtr. Alexandru Țânțrcu,
col.rtr. Ilie Stoica, gl.bg.rtr. Ion Neagoe, col.rtr. Ion Catinca


